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RESUMO EXECUTIVO 
 

26ª REUNIÃO 

19ª ORDINÁRIA 

COMISSÃO INTERGESTORES REGIONAL ENTORNO DE MANAUS  

CIR/ENMAO/AM 
 

 

Data: 08/04/2015 

Hora do Início: 17h00min 

Abertura: Sr. Cláudio Pontes Ferreira 

Local: Amazônia Golf Resort (AM 010 – Km 64 – Rio Preto da Eva/AM. 

 

 

ITEM I – Apreciação da ATA da 24ª Reunião e 17ª Ordinária realizada em 10 de fevereiro de 

2015 - Consensuado; 

  

ITEM II - Apreciação da ATA da 25ª Reunião e 18ª Ordinária realizada em 19 de março de 

2015 - Consensuado; 

  

ITEM III – Proposta de Pactuação Regional do SISPACTO;  

 

A Sra. Marivone Nunes Barroso pergunta o que a CIR poderia fazer para ajudar os 

municípios na implantação de apoio da proposta da pactuação regional do SISPACTO. O 

Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira diz que agora o Estado vai ter acesso ao sistema. 

Para todos os municípios do Entorno de Manaus será procurado a real situação de cada um, 

quais as dificuldades encontradas e promover uma oficina com o Sr. Francisco no município 

para apoio. Como o Sr. Aldo Garrido de Macedo refere que há uma grande dificuldade, 

principalmente nas áreas mais distantes. O Sr. Fábio Lobato Sampaio comenta que seu 

município Santa Isabel do Rio Negro/AM devido à distância está sempre privado de receber 

treinamentos. O Sr. Luiz Lopes de Aguiar Neto afirma que é melhor todos fazerem um 

encaminhamento por e-mail para a CIR, fazendo uma descrição de qual é o problema de cada 

um, seja internet, seja transmissão, que também seja feito de acordo com a logística e o 

período um pequeno cronograma de saúde. O Coordenador Sr. Cláudio Pontes Ferreira 

ressalta que mesmo o município estando 100% (cem por cento) como Nova Olinda do 

Norte/AM, o Ministério cometeu um erro no mês passado (março) e cortou a equipe dela, 

depois que verificou o erro vai pagar o retroativo, segundo eles na próxima competência. As 

dificuldades maiores são em Barcelos/AM e Santa Isabel do Rio Negro/AM que tem um 

gargalo grande sobre o e-SUS; 

  

ITEM IV – INFORMES 
 

Sobre o RAG, o SIOPS e o Plano Municipal da Vigilância Sanitária; 
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O Sr. Ozias da Silva Batista ressalta que o município de Rio Preto da Eva/AM terá um 

encontro dia 14 de abril com os ACS e ACE; 

 

O membro Sra. Marcilene Martins Rodrigues informa que no ano passado eles tiveram uma 

reunião com Dr. Wilson Duarte Alecrim sobre uma possível mudança na área de transporte 

do Km 0 até a Ceasa para os nossos pacientes e o membro Sr. Luiz Lopes de Aguiar Neto 

pode até falar melhor sobre do relatório que o Estado entraria com a ambulancha que seria um 

ponto de apoio para os municípios de Autazes/AM, Careiro Castanho/AM, Careiro da 

Várzea/AM e Manaquiri/AM e esses municípios custeariam a parte dos funcionários. Foi feito 

um projeto para uma estrutura de ferro para deixar lá no Km 0 que chamam de Careiro Zero e 

todo o projeto idealizado pelo Prefeito do Careiro Castanho/AM e pelo Prefeito de 

Manaquiri/AM, inclusive Dr. Alecrim é sabedor deste projeto. O Coordenador Sr. Cláudio 

Pontes Ferreira solicita o membro Sra. Marcilene Martins Rodrigues que passe para o e-

mail de todos, inclusive aos interessados que são os 04 (quatro) municípios em questão. A 

Sra. Adriana Moreira fala a respeito da proposta em 2012 da construção de um apoio do rio 

com voadeira para os municípios de Manaquiri/AM, Autazes/AM, Nova Olinda do 

Norte/AM, Careiro Castanho/AM e Careiro da Várzea/AM. Trata-se da emenda de um 

deputado que nem é mais deputado, e que a princípio o município de Manaquiri/AM ficou de 

apresentar a proposta e não apresentou. Eu e a Sra. Luciane ligamos insistentemente e 

falamos com o Prefeito. Após, teve outro Prefeito que se interessou e também não trouxe a 

proposta, então chamamos o Prefeito do Careiro da Várzea/AM, pois um dos municípios 

precisaria receber esse recurso para poder executar, mas tampouco aconteceu. Primeiro 

precisava do orçamento de 01 (um) flutuante para ficar do outro lado. É necessário que se 

coloque 01 (um) Vigia e 01 (um) Administrativo para receber as pessoas. Também lidar com 

a questão do combustível e ter Motorista 24 horas para atravessar, então tem que ter recursos 

humanos na base e no mínimo 02 (duas) lanchas, pois uma vem e outra fica lá porque um 

paciente pode ir e a outra voltar. Deve-se colocar isso em valores e depois apresentar para o 

Secretário. A contrapartida do Estado seria as ambulanchas e também as ambulâncias 

terrestres; 

 

O Sr. Aldo Garrido de Macedo ressalta que o município de Barcelos/AM está enfrentando 

um problema muito grave em relação ao DSEI Ianomâmi referente à mortalidade infantil. 

Eles não estão justificando, não há registro algum, somente aparece para o Ministério que o 

município de Barcelos/AM está com o indicador de Mortalidade Infantil elevado. O membro 

Sr. Luiz Lopes de Aguiar Neto diz que essa pauta é importantíssima;  

 

O presente Resumo Executivo foi elaborado e digitado pela Técnica da Secretaria Executiva 

da CIR/ENMAO/AM Sra. Jeane Campos Neiva Bonfim da Silva e revisada pela 

Secretária Executiva da CIR/ENMAO/AM Sra. Mary Anne Araújo Delgado e será 

arquivada para fins documentais, após ser submetida à apreciação da CIR/ENMAO/AM - 

Amazônia Golf Resort (AM 010 – Km 64 – Rio Preto da Eva). Manaus, 15 de abril de 2015. 


